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Změna číslo: 43

Účinnost od: 15.06.2019

TTP                Trať 539B

− 700 m

metry

metry

metry

metry

Délka 

nákladního 

vlaku v úseku                                                  

(m)

100 400 X

60 400 X

60 169

100 169

N 

130
NL 130 NE 150

NS 

275

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lovosice (0) (40) (40)

0,672 50 (50)  

1,009 70 (70)  

1,299 100 (100)

1,314 = 1,000

1,862 60 (60)  

Sulejovice  z

2,134 50 (50)  

2,584 30 (30)  přej, 

2,993 50 (50) přech, 

Čížkovice

3,631 40 (40)  

3,920 50 (50)  

5,320 60 (60)

Úpohlavy z

6
/V

I-V
II

Libochovice Louny kmh
-1

Jako rozhodný spád pro jízdu PMD v daném úseku se určí vyšší hodnota sklonu bez ohledu na směr 

jízdy (tabulky potřebné brzdící váhy jsou umístěny na Portálu).

rychl 

< 40 

km.h-
1

rychl 3 rychl. N

nedost. převýš.

Sulejovice  Čížkovice kmh
-1

Čížkovice Libochovice kmh
-1

Normativ délky O (vlaky zastávkové) 90

Jednotlivé úseky tratě:
Nejvyšší traťová rychlost 

v úseku

Lovosice Sulejovice kmh
-1

Největší povolená délka vlaku 229

Normativ délky N (vlaku nákladní dopravy) 169

Normativ délky O (vlaky dálkové dopravy) 90

R
o

zh
o

d
n

ý
 sp

ád
/tříd

a sk
lo

n
u

 o
d

 z k
e k

 trati

Traťové poměry rozhodující o traťové rychlosti

Začátek trati: Lovosice (km 495,102) Konec trati: Louny (km 95,992)

Platí pro kolej traťovou

Platí pro jízdu od začátku ke konci 

Zábrzdná vzdálenost v úseku:

Lovosice Louny



           TTP 539B Tabulka 06b Strana 2

Změna číslo: 43

Účinnost od: 15.06.2019

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Chotěšov pod Hazm.

10,144 50 (50)  

11,183 40 (40) přej.

11,414 60 (60)

Slatina  pod Hazm.  z

13,310 50 (50)  

Libochovice

13,851 = 20,183

19,850 70 80  

18,880 100 (100)

Libochovice město z

Dubany z

Křesín z

12,710 75 80  

Koštice nad Ohří z

11,640 60 (60)  

10,920 55 (55) 60  

10,710 85 95  

Pátek z

8,910 70 80  

Radonice n. O. výh

7,020 60 (60)  

Slavětín  n. O. z

5,920 50 (50)  

5,755 60 (60) ž. sv.

4,590 50 (50)  

3,430 60 (60) ž. sv.

Veltěže z

Louny

1
7

/X
3

/V
II-V

III
1

1
/V

I
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TTP                Trať 539B

− 700 m

metry

metry

metry

metry

Délka 

nákladního 

vlaku v úseku                                                  

(m)

100 169

60 169

60 169

100 169

N 

130
NL 130 NE 150

NS 

275

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Louny (60) (60)

Veltěže z

3,430 50 (50)  

4,590 60 (60) ž. sv.

5,755 50 (50)  

5,920 60 (60) ž. sv.

Slavětín  n. O. z

7,020 70 80  

Radonice n. O. výh

8,910 85 95  

Pátek z

10,710 55 (55) 60  

10,920 60 (60)  

11,640 75 80  

Koštice nad Ohří z

12,710 100 (100)

1
0

/V
II-V

III
1

2
/III

Jako rozhodný spád pro jízdu PMD v daném úseku se určí vyšší hodnota sklonu bez ohledu na směr 

jízdy (tabulky potřebné brzdící váhy jsou umístěny na Portálu).

rychl 

< 40 

km.h-
1

rychl 3 rychl. N

nedost. převýš.

Čížkovice Libochovice kmh
-1

Libochovice Louny kmh
-1

Lovosice Sulejovice kmh
-1

Sulejovice  Čížkovice kmh
-1

Normativ délky O (vlaky dálkové dopravy) 90

Normativ délky O (vlaky zastávkové) 90

Jednotlivé úseky tratě:
Nejvyšší traťová rychlost 

v úseku

Zábrzdná vzdálenost v úseku:

Lovosice Louny

Největší povolená délka vlaku 229

Normativ délky N (vlaku nákladní dopravy) 169

Traťové poměry rozhodující o traťové rychlosti

Začátek trati: Lovosice (km 495,102) Konec trati: Louny (km 95,992)

Platí pro kolej traťovou

Platí pro jízdu od konce k začátkuR
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Křesín z

Dubany z

Libochovice město z

18,880 70 80  

19,850 50 (50)  

20,183 = 13,851

Libochovice

13,310 60 (60)

11,144 50 (50) přev.

Slatina  pod Hazm.  z

10,875 40 (40)  

10,644 50 (50)  hv, 

10,144 60 (60)

Chotěšov pod Hazm.

Úpohlavy z

5,320 50 (50)  

Čížkovice

3,920 40 (40)  

3,631 50 (50)  

2,720 10 (10) přej

2,695 50 (50)  hv, 

2,134 60 (60)

Sulejovice  z

1,862 100 (100)

1,314 = 1,000

1,299 70 (70)  

1,099 50 (50)  

0,672 40 (40)  

Lovosice

1
2

/IV
1

7
/X

I


